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Beslisnota uitstelbericht Kamervragen over het artikel 
‘Signalen van institutioneel racisme tegen ambtenaren in 
zes gemeenten’ 

Aanleiding 
Op 14 november 2023 heeft het lid Van Baarle (DENK) Kamervragen aan u 
gesteld over het artikel ‘Signalen van institutioneel racisme tegen ambtenaren in 
zes gemeenten’ van de NOS op 30 oktober 2023. De termijn voor beantwoording 
van deze vragen liep op 5 december 203 af. Er is meer tijd nodig voor de 
beantwoording van de vragen.  

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd bijgaand uitstelbericht te ondertekenen.  

Kern 
- De Kamervragen zien op een artikel over een onderzoek van het 

Kennisplatform Integratie en Samenleving (KIS) naar institutioneel 
racisme door de gemeente als werkgever. Uit het onderzoek blijkt dat er 
meerdere signalen van institutioneel racisme zijn bij de gemeenten als 
werkgever. U bent hier eerder over geïnformeerd.    

- In de Kamervragen wordt onder meer gevraagd of u de mening deelt dat 
het een schande is dat er sprake is van signalen van institutioneel racisme 
tegen gemeenteambtenaren met een migratieachtergrond en of u bereid 
bent om sancties op te leggen, een standaardprocedures met objectieve 
criteria vast te stellen, om een landelijk steun- en meldpunt te 
organiseren waar ambtenaren anoniem terechtkunnen en een 
vertrouwenspersoon verplicht te stellen.   

- Voor een goede beantwoording van de Kamervragen is zorgvuldige 
afstemming nodig, zowel intern als met de VNG. Om welke zes 
deelnemende gemeenten aan het onderzoek het gaat, wordt in het artikel 
en het onderzoek niet genoemd. De gemeenten Amsterdam en 
Amersfoort hebben wel zelf aangegeven te hebben deelgenomen. De 
antwoorden zullen dus ook met hen worden afgestemd. Dit maakt dat er 
meer tijd nodig voor de beantwoording van de vragen.  

 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
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